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A KPMG BEVÉTELEI NŐTTEK A LEGGYORSABBAN VILÁGSZERTE  

A magyarországi KPMG a legjobbak között, 33%-os bővüléssel  
 
 

Jelentősen növelte bevételeit a KPMG világszerte a szeptemberben zárult pénzügyi évben. A szakmai 
szolgáltató társaságok globális hálózataként működő KPMG tagvállalatainak összesített bevétele, 
minden üzletágban kétszámjegyű bővülést elérve, 16,9 milliárd dollárról 19,8 milliárd dollárra nőtt 
egy év alatt. Ez 17,4 százalékos bővülést jelent (helyi valutákban számolva a bővülés 12,7 százalék). A 
KPMG Magyarországon 33 százalékkal, 14,01 milliárd forintra, míg a közép-kelet-európai régióban 
24 százalékkal, 300 millió dollárra növelte bevételeit.  
 
„A világgazdaság globalizációja, a szabályozórendszerek növekvő összetettsége, valamint a társaságokra 
nehezedő, állandó megújulásra kényszerítő piaci nyomás mind jelentősen hozzájárult ahhoz, hogy tovább 
bővüljön az igény a KPMG szakmai szolgáltatásai iránt. Rekordarányú növekedésünk a leggyorsabb a Big 
Four társaságai között,” mondta Timothy P. Flynn, a KPMG International elnöke1.  
 
Bővülés minden szolgáltatási területen  
A KPMG bevételei jelentősen nőttek mindhárom szakmai szolgáltatási területen.  
A könyvvizsgálat bevételei összességében 13,3 százalékkal, 9.39 milliárd dollárra nőttek, a bővülés az 
ázsiai-csendes óceáni térségben, valamint a fejlődő gazdaságokban volt a leglátványosabb.  
 
Az adótanácsadás összesített bevételei 20 százalékkal, 3,99 milliárd dollárra nőttek. A bővülést főként a 
szigorodó szabályozással, és a kockázatokkal és kontrollokkal összefüggő szolgáltatások iránt egyre növekvő 
kereslet táplálta, valamint a multinacionális társaságok növekvő igénye a nemzetközi adózási, transzferár-
szabályozási, valamint vámszolgáltatások iránt.  
 
Az üzleti tanácsadás bevétele nőtt az elmúlt évben a legnagyobb mértékben – 22,2 százalékkal, 6,43 milliárd 
dollárra – a KPMG hálózatában. Itt elsősorban a tranzakciókkal összefüggő szolgáltatások, valamint a 
szabályozási kérdésekkel és teljesítménynöveléssel összefüggő tanácsadás iránt nőtt a kereslet. Jelentősen 
nőtt az igény a belső ellenőrzési, a forensic-, az informatikai, a pénzügyikockázat-kezelési, a corporate 
finance, a restructuring-, a számviteli tanácsadási és az üzleti hatékonyság növelési szolgáltatások iránt. 
 
Regionális eredmények  
A KPMG nemzetközi hálózatában az ázsiai, csendes óceáni térség bevételei nőttek a legnagyobb mértékben 
az elmúlt üzleti évben – a több mint 21 százalékos bővülést főként Japán és Kína látványos növekedése 
táplálta. Az amerikai térségben a KPMG tagtársaságainak összbevétele 10,6 százalékkal nőtt. Az Európa, 
Közel-Kelet, Afrika térség bevételei szintén csaknem 21 százalékkal, 10,67  milliárd dollárra nőttek. Ebben a 
térségben a legjelentősebb fejlemény, hogy 2007 októberétől a KPMG egyesült királyságbeli, németországi 
és svájci tagvállalatai egy társaságban összeolvadva, csaknem 18 ezer munkatársat foglalkoztatva folytatják 
munkájukat. A térségben kiemelkedően jól teljesített a KPMG közép- és kelet-európai regionális szervezete 
(KPMG in CEE2), amelynek bevételei 24 százalékkal, 300 millió euróra nőttek az elmúlt évben. A régió 18 
országában a KPMG több mint 4000 munkatársat foglalkoztat.  
 



 
A KPMG Magyarországon 33 százalékkal növelte bevételeit 
A KPMG magyarországi tagvállalata korábban közölte, hogy a szeptemberben zárult pénzügyi évben a 
KPMG Magyarországon 33 százalékos bővüléssel, 14,01 milliárd forintos rekord árbevételt ért el, és 
mindössze négy év alatt megduplázta árbevételét. A KPMG jelentős bővülést ért el minden szolgáltatási 
ágban – kétszámjegyű növekedést könyvelhetett el mind a könyvvizsgálat, az adótanácsadás és az üzleti 
tanácsadás területén. Ennek megfelelően folyamatosan nő a munkatársak létszáma is – jelenleg több mint 
530-an dolgoznak a KPMG-nél.  
 
„Rendkívüli növekedésünk igazolja, hogy a legmegfelelőbb iparágakra és szolgáltatásokra koncentrálunk, a 
lehető leggyorsabban reagálunk az ügyfelek igényeire és a piaci változásokra, és ennek megfelelően alakítjuk 
szolgáltatásportfóliónkat is” – mondta Robert Stöllinger, a magyarországi KPMG ügyvezető partnere.  
 
A KPMG árbevételének fele ma már az adó- és üzleti tanácsadásból származik, miközben az adótanácsadási 
részleg bevétele négy év alatt megháromszorozódott.  
 
„A növekedés főként a pénzügyi szektornak kínált könyvvizsgálati és tanácsadói szolgáltatásoknak, a  
gyorsan fejlődő szolgáltató központokkal (shared service centers) kapcsolatos megbízásoknak, valamint a 
főként az energia, az ingatlan és a turizmus iparágakban továbbra is dinamikusan bővülő megbízásoknak 
köszönhető” – mondta Robert Stöllinger.  
 
Kiemelte, hogy a társaság tíz legjelentősebb ügyfele közül ma már nyolc saját, azaz nem a KPMG 
nemzetközi hálózatából szerzett ügyfél. „Mindez igazolja, hogy sikeresen építjük üzleti kapcsolatainkat, 
piaci pozíciónkat, és erősítjük a KPMG ismertségét és elismertségét Magyarországon” – hangsúlyozta 
Robert Stöllinger.   
 
 
 
További információ: 
 
Gavin Houlgate, Director of Communications 
Tel.: (0044)-207-694-3902    
gavin.houlgate@kpmg.co.uk 
 
 
 
Megjegyzések :  

• 1 “KPMG reported the strongest growth of the Big Four professional services companies in the past year…. 
KPMG reported global revenues of $19.8bn, up 12.7 per cent in local currency terms. This compared with a 
12.6 per cent increase to $23.1bn at Deloitte, 11 per cent to $21.1bn at Ernst & Young while PwC grew 10.5 
per cent to $25.2bn.”  (KPMG tops Big Four in global growth chart, in Financial Times, November 29, 
2007) 

 A közölt pénzügyi adatok összesített – nem konszolidált – pénzügyi információk a független KPMG-
tagtársaságok eredményeiről. A KPMG International nem kínál szolgáltatásokat, és nem rendelkezik 
bevétellel. 

 
A KPMG tagvállalatainak összesített eredményei régiónként (milliárd dollár)
 

KPMG-régió 2007 2006 Növekedés US 
dollárban (%) 

Americas 6,59 5,96 10,6% 

Asia Pacific 2,55 2,10 21,6% 

EMA (Europe, Middle East, Africa, South 
Asia) 

10,67 8,82 20,9% 

Összesen  19,81 16,88 17,4% 



 
 
 
 
 
 A KPMG tagvállalatainak összesített eredményei szolgáltatási területenként (milliárd dollár)
 

KPMG szolgáltatási terüelet 2007 2006 Növekedés US 
dollárban (%) 

Audit 9,39 8,29 13,3% 
Tax 3,99 3,33 20,0% 
Advisory 6.43 5,26 22,2% 
Összesen 19,81 16,88 17,4% 

 
 
 

Munkatársak száma 
 

  
 
 

 
 
 

Staff 2007 2006 Növekedés 
Partner 7,160 6,894 3.9% 
Szakmai munkatárs  92,924 84,041 10.6% 
Adminisztráció 23,239 21,860 6.3% 
Összesen 123,323 112,795 9.3% 

 
 2A KPMG regionális irodájához (KPMG in CEE) tartozik Albánia, Bosznia és Hercegovina, Bulgária, 

Fehéroroszország, Horvátország, Csehország, Észtország, Lengyelország, Lettország, Litvánia, Macedónia, 
Magyarország, Moldova, Montenegró, Románia, Szerbia, Szlovákia és Szlovénia. 

 

 A magyarországi KPMG jogi felépítése és szolgáltatásai: 
 

KPMG Hungária Kft.  KPMG Tanácsadó Kft.  KBA Oktatási Kft. 
Könyvvizsgálat   Adótanácsadás   KPMG-BME Akadémia  
     

     Pénzügyi Tanácsadás, benne 
     Corporate Finance 

Tranzakciós szolgáltatások 
Forensic-szolgáltatások 
Restructuring-szolgáltatások 
Ingatlan-tanácsadás   

 
Üzleti tanácsadás 
Informatikai tanácsadás és 
információkockázat-menedzsment  

     Belső ellenőrzési szolgáltatások 
 

 
 
A KPMG könyvvizsgálati, adó- és üzleti tanácsadási szolgáltatásokat nyújtó társaságok globális hálózata. 
Tagtársaságaink 145 országban működnek, és 123 000 szakembert foglalkoztatnak világszerte. A KPMG-hálózat 
független tagtársaságai a KPMG International-hez, a Svájci Államszövetség joga alapján bejegyzett szövetkezethez 
kapcsolódnak. A KPMG tagtársaságai jogilag egymástól független, önálló szervezetek, és ennek megfelelően járnak 
el.    
 
A KPMG Magyarországon 530 munkatársat foglalkoztat – a KPMG Hungária Kft. könyvvizsgálati szolgáltatásokat, 
míg a KPMG Tanácsadó Kft. széles körű adó- és üzleti tanácsadási szolgáltatásokat kínál magyar és multinacionális 
társaságok, kormányzati szervek, valamint külföldi befektetők számára.  
 
 ©2007 KPMG Hungária Kft., a magyar jog alapján bejegyzett korlátolt felelősségű társaság. 
 Minden jog fenntartva. 
 
 


